
19.06.2026 – Šlapetu začala sezona 
 

Konečně nám matka příroda vyšla vstříc a my vyrážíme do dalšího ročníku pravidelných 

vyjížděk ŠLAPETA.  

Abychom se vyhnuli chybám z minulých let, byla na patek 13-tého svolána výročka, a 

protože jsme zodpovědní, sešli jsme se všichni: Čápová hana, Dibelková Hana, Filipová Soňa, 

Friebelová Eva, Hejna Petr, Hejnová Hana, Hejna Radek, Hejnová Irena, Kraus Karel, 

Luštincová Věra, Luštinec Láďa, Rohanová Jitka, Stoklásková Mirka, Stará Milada, Starý 

Mirek, Tohola Miloš, Vojtíšek Petr, Vojtíšková Míla, Žatecká Hana a Žatecký Roman 

v multifunkčním domě č.p. 61, abychom na novou sezónu byli dobře (teoreticky) připraveni. 

 

  

V úvodu jsme ještě krátce zhodnotili loňskou 26. sezonu společných vyjížděk, na které 

jsme organizovaně najeli 12.940 km s průměrem 681 km. Ale pak jsme se vrhli na přípravu 

nového – již 27. ročníku. Máme od 19.3. do 15.10. naplánováno 29 vyjížděk (pochopitelně 

pokud počasí dovolí). Každá vyjížďka má svého garanta, který připraví trasu. Letos, vzhledem 

k navrhovaným opravám a uzavírkám komunikací, to nebude žádná hitparáda. 

 

 No a dnes 19.3. je to tady – vyrážíme na první vyjížďku pod taktovkou Karla Krause. 

 

  
 

Klasicky jako loni a všechny roky minulé od vodníka a vzhledem k počasí zatím jen po 

silnicích – nejprve po II/304 přes Libňatov do Maršova u Úpice.  

Zde nám u „Maršovského bufíku“ připravil Karel Kraus malé občerstvení. 



 
 

Pak jsme pokračovali ve stoupání, teď už po krásně opravené cestě na nejvyšší bod 

dnešní vyjížďky 507 m n.m u č.p. 12 Josefa Machače, abychom pak sjížděli k rozcestí Hajnice 

– Maršov, kde jsme před ním odbočili doleva kolem statků (abychom zde objevili zásadní 

chybu ve výškovém zaměření „Mapy.com“ – viz. výše výškový profil !!)   Přežijeme chybu a 

pokračujeme k silnici Komárov – Hajnice. V Hajnici, místní části Kyje, se obracíme doprava a 

u odbočky na Studenec zamíříme na Radeč – zde si vychutnáme už totálně rozbitou silnici do 

Úpice. Ještě že je naplánovaná její oprava od začátku dubna. Pak už jen prokličkovat Úpici a 

novými a stávajícími cyklostezkami do cíle. 

Dnes najeto 24 km s celkovým převýšením 353 m. 

  

 

 


